Тема "Отрицательные местоимения"
1. Просмотреть материал по ссылке https://yandex.ru/video/preview/?filmId=16470155307731839409&from=tabbar&text=отрицания+nicht+и+kein+в+немецком+языке
2. В прикрепленном файле списать теоретический материал и выполнить упражнения 1-4

[bookmark: _GoBack]
Отрицательное местоимение «kein»
Отрицание при помощи отрицательного местоимения «kein» имеет место исключительно в сочетании с существительными. «Kein» используется в немецкой речи для отрицания имен существительных, которые употребляются в рамках утвердительных предложений с нулевыми (вообще без артикля) или с неопределенными артиклями.
Склонение рассматриваемого отрицательного местоимения в единственном числе полностью повторяет склонение неопределенного артикля, а во множественном – определенного артикля, например:
Barbara hat nur einen Reisenden gesehen. – Барбара увидела только одного путешественника.
Barbara hat keinen Reisenden gesehen. – Барбара не видела никакого путешественника.
Manfred hat Gästezimmer in seinem Sommerhaus. – У Манфреда есть комнаты для гостей в его летнем загородном доме.
Manfred hat keine Gästezimmer in seinem Sommerhaus. – У Манфреда нет комнат для гостей в его летнем загородном домею
Отрицательная частица «nicht»
Наиболее часто отрицание в немецкой речи производится посредством использования частицы «nicht». При помощи данной частицы может отрицаться любой член немецкого предложения.  Если отрицается простое сказуемое, то отрицательная частица уходит в самый конец предложения. Если отрицается сложное сказуемое, то указанная частица занимает место непосредственно перед спрягаемой частью употребленного сказуемого, например:
Sigmund wiederholt diese Regeln nicht. – Зигмунд не повторяет эти правила (простое сказуемое).
Sigmund wird diese Regeln nicht wiederholen. – Зигмунд не будет повторять эти правила (сложное сказуемое).
Если отрицание относится к любому другому члену предложения, то отрицательной частице «nicht» отводится место непосредственно перед затрагиваемым членом предложения, например:
Heute wiederholt Sigmund diese Regeln zu Hause. – Сегодня Зигмунд повторяет эти правила дома (утвердительное предложение).
Nicht heute wiederholt Sigmund diese Regeln zu Hause. – Не сегодня повторит Зигмунд эти правила дома (отрицание временного обстоятельства).
Heute wiederholt nicht Sigmund diese Regeln zu Hause. – Сегодня не Зигмунд повторяет эти правила дома (отрицание подлежащего).
Heute wiederholt Sigmund nicht diese Regeln zu Hause. – Сегодня Зигмунд повторяет дома не эти правила (отрицание прямого дополнения).
Heute wiederholt Sigmund diese Regeln nicht zu Hause. – Сегодня Зигмунд повторяет эти правила не дома (отрицание обстоятельства места).









Выполните упражнения:
1. Преобразуйте утвердительные предложения в отрицательные, используя частицу nicht. Отрицание должно относиться к подчеркнутому выражению.
Das Haus ist groß. 
Die Kinder spielen im Garten. [Дети играют в саду. — Дети играют не в саду.]|Отрицание относится к обстоятельству места → nicht стоит перед обстоятельством места
Ich habe die Pizza bestellt. [Я заказал пиццу. — Я не заказывал пиццу.]|Отрицание относится к глаголу → при употреблении со сложными временными формами nicht стоит перед неспрягаемой формой глагола в конце предложения
Heiko ist mit der Straßenbahn gekommen. [Хайко приехал на трамвае. — Хайко приехал не на трамвае.]|Отрицание относится к обстоятельству образа действия → nicht стоит перед обстоятельством, непосредственно перед предлогом
Das ist meine Jacke., sondern ihre.[Это моя куртка. — Это не моя куртка, а ее.]|Отрицание относится к местоимению → nicht стоит перед местоимением

2. Преобразуйте утвердительные предложения в отрицательные с использованием nicht или kein… Отрицание относится к подчеркнутому выражению.
Ich verstehe dich.
Das ist ein Radio. [Это радио. — Это не радио.]|существительное с неопределенным артиклем → kein
Das sind Janas Schuhe. [Это обувь Яны. — Это обувь не Яны.]|имя собственное → nicht
Sie muss früh aufstehen. [Она должна встать рано. — Она должна встать не рано.]|отрицание относится к наречию → nicht
Er hat Geschwister. 

3. Поставьте нужное отрицание.
1)Ich bin __ Arzt, ich kann dir __ helfen.
2)Sie war __auf der Krim, sie kann dir __ Auskunft geben.
3) Paul hat __ Großmutter und __ Großvater.
4) Ich habe auch __ Großeltern.
5)Mein Freund hat __ Geld.
6) Sie hat auch __ viel Geld.
7) Du antwortest __ richtig.

4. Поставьте отрицание к выделенным курсивом словам:
1. . Ich stehe um acht Uhr auf.
3. Die letzte Urlaub ist sehr interessant. 
3. Die Aufgabe ist sehr leicht. 
4. Das Winter ist warm. 
5. Ich möchte am Wochenende eine Reise machen.


